## 電子報 4

## 購物!購物!購物!

由於香港是自由港,商品來自世界各地,且大部分物品不收關稅,貨品價格就相對較低,因此被稱作「購物天堂」。剛到香港的時候,由於香港物價本約為台灣 1.5 倍,所以從食物、服飾.....等,都覺得好難下手,但久了就被多樣的產品,即不斷的折扣季打敗,守住錢包阿親愛的交換生們!

## What to Buy?

由於香港為國際知肚,品牌的多元化當然多於台灣。因此都到香港了,當然要 瞄準台灣沒有的品牌下手。舉例來說:Cotton On、Pull and Bear、Bershka、Forever 21、H&M、Hollister、A&F 或一些當地設計師品牌。除了品牌的多元化,有些品牌即便台灣也有,香港的價錢仍比台灣低一些,從 Zara 到 Tiffany & Co.,同件產品的價格皆有差異。另外值得一提的是香港的電器產品的價錢真的比台灣低蠻多,蘋果系列產品更是全由最低價的去,很多交換生都紛紛帶了 Apple 產品回老鄉呢!

# Where to buy?

香港購物區大致分為香港島和九龍兩個地段。九龍以地鐵線上的尖沙咀、佐敦、油麻地、旺角 4 個為重點。香港島以地鐵線上的中環、北角、金鐘、銅鑼灣 4 處為重點。另外由於香港中文大學在新界,離市區較遠,中大的學生主要逛街地聚集在沙田站裡的新城市廣場 New Town Plaza 及一田,而在快要聖誕節的時候這兩家也都會進入折扣季。

#### When to buy?

香港全年都可能有商家推出促銷<sup>,</sup>但一般而言,要撿到好東西就要留意每年 12 月至 2 月<sup>,</sup>特別是聖誕節期間及農曆新年前夕。那個時候<sup>,</sup>很多商戶都會 舉行冬季瘋狂大減價,並推出春夏季新裝。

# Hint <mark>小心扒手</mark>

在出發前往香港前,我接收到香港的訊息為:好像香港扒手特多似的,沒必要這樣緊張,香港的社會治安挺好的。首先香港的底保都拿 1200 港幣/每月,醫藥費無職業的港人全免,小孩義務教育政府賣單,無房的有政府的廉租房。你我的水準比人家的社會最下層好不到哪裡。所以你還要這樣緊張扒手嗎?

是的,香港的社會整體治安是挺好的,但你以為沒有扒手就錯了!剛到香港的時候,我在逛街的時候,厲害的扒手竟然神不知鬼不覺的扒了我一大票,真的很厲害。由於香港到處人潮都很多,千萬不要掉以輕心,要好好的守護自己的財物阿!

(案發地點:銅鑼灣 Forever 21 前的大十字路口)

## 擁抱大自然

香港這個「亞洲國際都會」給人的印象,總是繁華熱鬧,步調快速又忙碌。然而,香港其實有悠閒寧靜的一面。乘一趟巴士、搭一趟船,就可以從城市投進大自然的懷抱,觀賞罕見的地質面貌,感受迷人的小島風情,享受山海間的鳥語蟲鳴;繁華與恬靜,其實近在咫尺。

### 海邊西貢

世外桃源般的西貢,美好的週末

我必須說,在香港的第一週我真的很想念在台灣的一切。想念台灣的食物,低低的物價,友善的台灣人,還有不用因為過敏而揉到快爛掉的鼻子。但進入第三週,我想,我開始喜歡香港,因為香港總是充滿著驚喜。城市中你可以擁有高樓大廈的夜景、學校或社會給予的發展機會,但幾個小時你卻可以來到美麗的沙灘,悠閒的度過無憂的週末。我這才發現,香港不是所謂三天兩夜就逛完的。

我第一個來到的海灘是西貢海灘,沙灘十分乾淨,人也不會太多,十分適合帶著自己的大毛巾,安安靜靜的躺在沙灘一下午。海水也十分乾淨,是個可以在海裡游泳的海域,海中間有兩個可以休憩或跳水的人工漂泊物,也是另一個有趣的設計。

除了西貢外,香港也有其它適合衝浪及烤肉的海灘等著你去發掘。而如果水性夠強,膽子夠大的話,更可以至大潭灣嘗試被快艇拖曳的滑水(Water Ski)。

### 南丫島健行

至中環港口搭 40 分鐘至一個小時的船即能前往南丫島。南丫島除了可以健行、游泳外,更可以享受海鮮大餐(但其實我覺得價錢依底都不便宜,所以到最後還是在鄰近的麥當勞解決)。